



# Ο.Σ.Υ.Ε

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10**

**ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710**

[www.osye.org.gr](http://www.osye.org.gr) e-mail: [osye@otenet.gr](mailto:osye@otenet.gr)

**ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ**

*Κορυδαλλός, 4 Οκτώβρη 2011*

*Αριθ. Πρωτ. 273*

**ΠΡΟΣ: Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπινών Δικαιωμάτων  
κ. Μιλτιάδη Παπαϊωάννου**

**Κοιν/ση: Υφυπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπινών Δικαιωμάτων  
κ. Γιώργο Πεταλωτή**

**Γενικό Γραμματέα Υπ. Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπινών Δικαιωμάτων**

**κ. Νικόλαο Κανελλόπουλο**

**Ειδικό Γραμματέα Σωφρονιστικής Πολιτικής**

**κ. Μαρίνο Σκανδάμη**

## **Κύριε Υπουργέ**

Σας γνωρίζουμε ότι έχει παραχωρηθεί από δεκαετίες τώρα στην Ομοσπονδία μας ο χώρος που φιλοξενούσε τις διοικητικές υπηρεσίες του Ιδρύματος Αγωγής Ανηλίκων Κορυδαλλού (έχει καταργηθεί πλέον), στον οποίο στεγάστηκε κατά καιρούς η ΟΣΥΕ και τώρα λειτουργεί ως γυμναστήριο των εργαζομένων του Συγκροτήματος Καταστημάτων Κράτησης Κορυδαλλού.

## **Κύριε Υπουργέ,**

Η Ομοσπονδία μας από καιρό προβληματιζόταν προς την κατεύθυνση συγκρότησης και λειτουργίας ξενώνα φιλοξενίας για υπέργηρους, άπορους και χωρίς υποστηρικτικό περιβάλλον Έλληνες αποφυλακιζόμενους. Όλα τα έξοδα σίτισης, ένδυσης κλπ. θα τα κάλυπτε η Ομοσπονδία μας. Τα χρήματα για την αγορά ή για το ενοίκιο ενός τέτοιου χώρου δεν μας επέτρεπαν να υλοποιήσουμε την σκέψη μας αυτή.

Η για όλους μας δύσκολη περίοδο που περνάμε, για την παραπάνω κατηγορία ανθρώπων φαντάζει ακόμα πιο δύσκολη. Επανερχόμενοι λοιπόν στην προσπάθεια

υλοποίησης της πρότασης αυτής θα παρακαλούσαμε να εγκρίνετε την αλλαγή χρήσης του συγκεκριμένου χώρου και να λειτουργήσουμε εκεί ξενώνα. Ο χώρος αυτός μπορεί να φιλοξενήσει 15-20 ανθρώπους, των οποίων όλες τις υπόλοιπες ανάγκες θα καλύπτει η Ομοσπονδία μας.

Με δεδομένη την πολλαπλώς εκφραζόμενη ευαισθησία σας και εκτιμώντας ότι δεν επιβαρύνεται η λειτουργία των Καταστημάτων του Συγκροτήματος, αναμένουμε με χαρά την σχετική έγκριση του αιτήματός μας.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

<b>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</b>		<b>Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ</b>
		
<b>ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ</b>		<b>ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ</b>